
 

 

 

 



 



 

 



 



 



 



 



 



 



 



 

 

Não: 2 (8% dos 
respondentes)

Parcialmente: 15
(63% dos 

respondentes)

Sim: 7 (29% dos 
respondentes)



 

 

Não: 2 (9% dos 
respondentes)

Parcialmente: 19
(86% dos 

respondentes)

Sim: 1 (5% dos 
respondentes)

Não: 4 (20% dos 
respondentes)

Não conheço a 
ITIL: 2 (10% dos 
respondentes)

Parcialmente: 12
(60% dos 

respondentes)

Sim: 2 (10% dos 
respondentes)



 

Não: 11 (46% dos 
respondentes)Sim: 13 (54% dos 

respondentes)



 

 



 



 



 


